

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Újság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás, Közmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

XIX. évfolyam

(BAJAI ÚJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. július 21., szerda

Sohasem látott lelkesedéssel ünnepelték Macsek horvát népvészér születése napját

Zágráb, július 20.
Pazar ünnepekkel ülték meg tegnap egész Horvátországban Macsek Vladimirinak, a horvát nemzeti mozgalom vezérének ötvennyolcadik születésnapját. A lelkesedés ilyen arányu megnyilatkozására még soha sem volt példa. Magában a fővárosban, Zágrábban 200.000 ember vonult el menetben Macsek háza előtt. A menetet az ugynevezett paraszt védőrségek lovas osztagai nyitották meg. Macsek fehér paripán ülve nézte végig a lovasok elvonulását, majd házának erkélyére ment onnan fogadta a gyalogos tömegek üdvözlését. Este tűzijáték volt Zágrábban. Nagy hatást keltett a tűzijáték utolsó programja, amikor ügyesen beállított színes rakéták Macsek arcképét vetítették fel az égboltra.

Tömegverekedés lett a bácsalmási cigányháborúból

Csütörtökön délelőtt hangos cigányháboru lérmája verte fel az Árok-utca esendjét Bácsalmáson. Balázs Mária 18 éves cigányleány összetalálkozott 10 óra felé Rác Dezsőné cigányasszonnyal, aki már régóta haragosa volt. Ráczné és Balázs Mária hangos szóváltásba keveredtek, amelynek folytatásaként Ráczné arculátotta Balázs Mariát, majd a kezében tartott harapógóval többször fejbesújtotta.

A cigányleányt az ütések után rögtön elöntötte a vér és hangos jajveszékülésére rövid időn belül összefutottak az utca összes cigánylakói, akik két pártra szakadva minden további bejelentés nélkül utlegelni kezdték egymást.

A két kezdeményező cigányasszony a verekedés megkezdése után eltűnt a hadszíntérről, míg a többiek most már magáért az elvezetért püölték tovább egymást.

Balázs Mária még aznap megjelent a csendőrségen és feljelentette Rácznét.

Augusztus 29-én lesz a Hadirokkantak zászlóavató ünnepsége

Ismeretes, hogy a bajai HONSZ csoport még a múlt év őszén készült a zászlószentelési ünnepségre, amit azonban néhai Gömbös Gyula miniszterelnök váratlanul bekövetkezett halála miatt bizonytalan időre elhalasztottak.

A csoport elnökségétől most úgy értesülünk, hogy József főherceg kívánására, aki egyben az ünnepség legmagasabb díszfővédnöke személyes részvételéről már értesítette a csoportot s az ünnepséget augusztus 29 ikére tűzték ki.

A nagyszabású ünnepség programja egyébként a múlt évben már kibocsajtott meghívókban ismertetett sorrendben változatlanul marad s a Déri keriben kerül lebonyolításra.

A csoport elnöksége és rendező-

bizottsága felhívással fordul mindazokhoz, akik a volt 23-as, 86-os és 6-os, valamint a 8-as közös és 4-es honvédtusár ezredben szolgáltak, hogy ezen hazafias megmozduláson, amely egyben bajtársi találkozó is lesz, minél nagyobb számban résztvenni és ezen szándékukat az elnökségnek bejelenteni szíveskedjenek.

Egyben felkéri az elnökség azokat a bajtársakat és pártfogókat, akik zászlószegre igényt tartanak, ezt legkésőbb augusztus 8-ig az elnökségnek elentsék be.

Ugyancsak kéri az elnökség azokat, akik a zászlószegeket már a múlt évben átvették, hogy a kiváltásra szánt összeget közvetlenül a csoportnál, vagy a Baja vidéki Közgazdasági Bank címére 16 648 számú csekk számlára befizetni szíveskedjenek.

Belgrádban viharosan tüntettek a konkordátum ellen

Belgrád, július 19.

A jugoszláv képviselőház bizottsága 11 szavazattal 10 szavazat ellenében elfogadta a konkordátumról szóló törvényjavaslatot. Kormánykörökben bizonyosra veszik, hogy a képviselőház is elfogadja a konkordátumot. Belgrád utcáin a múlt héten röpcédulákat osztogattak, amely a Szent Szinodus határozatát tartalmazta. Eszerint a görögkeleti egyház egyházi bíróság elé állítja azokat a politikusokat, akik a konkordátumjavaslatot megszavazzák. Ez egyértelmű az egyházból való kiközösítéssel.

Belgrád, július 20.

Tegnap kezdte meg a jugoszláv képviselőház teljes ülése tárgyalni a szentszékekkel kötött konkordátumot. A konkordátumot a bizottsági tárgyalás során csak a legkisebb szavazatkülönbséggel, tízenegy szavazattal tíz ellenében tudta elfogadtatni a kormány. Valószínű, hogy a plénumban való tárgyalás

Igen viharos lesz.

mert a pravoszláv egyház óriási haret indított a konkordátum ellen. Vasárnap az orthodox egyház minden templomában szószékéről hirdették ki, hogy visszautasítják

Sztojadinovicnak azt az álláspontját, amely ezentul minden egyháznak

egyenlő jogokat ad Jugoszláviában.

Kimondta a pravoszláv egyház azt is, hogy azok a képviselők, akik megszavazzák a konkordátumot és a görögkeleti egyház tagjai, a jövőben

nem részesülhetnek a szentségekben

és még a házukba sem teheti be a lábát görögkeleti pap püspöki engedély nélkül.

A Pravda tegnapi számát elköbölték, mert

becsmérlően írt a konkordátumról.

Az orthodox egyház hívei tegnap könyörgő körmenetet akartak rendezni, hogy a súlyosan beteg

Varnava pátriárka meggyógyulásiért imádkozzanak. A rendőrség azonban a körmenetet

nem engedélyezte.

mert attól tartott, hogy a konkordátum elleni tüntetésekre használnák fel az alkalmat. Augusztus 19 ig

Belgrádban meg is tiltottak minden utcai felvonulást és csoportosulást.

A közvélemény állásfoglalása a konkordátum elfogadása ügyben nem egységes. Ezt mutatja az is, hogy 80 képviselő akar a vita során felszólalni.

Elsütötte a puskát és súlyosan megsebesítette apját egy hároméves kisfiú

Vadász Mihály felsőszentiváni lakos pénteken délután a háza udvarán szórakozásból levante puskájával verebokra vadászott. Néhány verebet le is lőtt, majd új zsákmányra esett. Várakozás közben a puskájára támaszkodott úgyhogy a két kezét rátevette a puskára csövére. Ugyanakkor körülötte játszadozott a három éves kisfia is, aki egy óvatlan pillanatban megrántotta a ravaszt. Mivel a puskát Vadász Mihály elfelejtett teszteleníteni, elsült és a lövedék keresztül ütötte Vadász kezefejét, majd a bal felső karjába furódott.

Vadász Mihályt a helybeli orvosok részesítették elsősegélyben.

Részegen leesett a kocsirol és gerincét törte

Maros István ötvenhat éves hercegcsántói gazdát súlyos szerencsétlenség érte. Maros trágyát hordott a földjére, de közben betért egy vendéglőbe és meglehetősen ittasan ült fel a jól megpakott kocsiira. Az ittas gazda megcsuszott és olyan szerencsétlenül esett le a kocsirol, hogy gerincétörést szenvedett. Súlyos sérülésével egyideig otthon ápolták, majd válságos állapotban behozták a kórházba.

Ára: 10 fillér

Nyaraláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.
Fürdéshez: Ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyjamát stb.
olcsón Reinhardt Divatcsarnok árusít
 B A J A. — Telefon: 188.

UCCA

Ki tudja, honnan jött, mi volt utjának további célja, csak űste egy belső isgató vögy az ismeretlen felé. Mikor vette kezébe a vándorbotot, merre bolyongott, milyen volt az élete: senkisémet tudja. Ö maga adós maradt a felelettel, mint neki embertársai és még mielőtt beszélhetett volna — elszenderedett szép csendesen minden fájdalom s egy óssinte könnyecsepp nélkül. Ott esett össze az utcán, amelyet éveken át rött az öreg vándorcsavargó s az éhségtől, a fáradtságtól elcsigázva, eszméletlenül találtak rá a járókelők. Kabátja alól a rongyos ingen keresztül kikandikált a petyhüdt teste, mestelen lába megkapasszkodott a faszteren és megmerevedett ujjával az ég felé mutatott. Ebben a képben mintha benne volna szimbólikusan az egész élete. Elfáradt testével még ragasszkodik a földhöz, amely életében csak ronggyal fűzött, a lába még nyúlné az utat, de keze már az ég felé mutat, amely a végső célja minden földi vándorlásnak. S az egész jelenetnek tanuja csak hű kísérője: a bütykös botja és a koldustarisznyája volt.

A többi már a megszokott sablon szerint folyt le. A rendőrség értesítette a mentőket, kórházba szállították, eszméletre térítették és kihallgatták.
 — Bority József vagyok. Ötven évet éltem. Nagyon beteg vagyok, érzem, közeledik a halálom. Semmi erőm nincs már... — Szinte suttogva mondja el utolsó kívánságát: Fektessenek fehér ággyba, ahol ugyis meghalok...

Teljesült a vén csavargó végakarata. A kórházi fehér ággyon lehette ki lelkét szinte észrevétlenül, mellette nem volt senki, aki utoljára melegen megsimogatta volna ráncos kesét, de megigazitotta takaróját s lefogta barlangos két szemét a szájalom.

A város temette el. Utolsó útját is egyedül tette meg a vén csavargó, de már nem gyalog hanem kétlovas fekete hintón.

Négy pengős napszámot fizetnek a halasi szőlőkben

A kiskunhalasi határban az idén mindenki munkát talált, sőt a szomszédos Kiskunmajsa mezőgazdasági munkáit is ellátják munkáival a Tajó és Bodoglári pusztarészek. Bent a városban alig lehet munkához jutni s most, hogy a városban hatalmas középítkezések folynak, a vasárnap piacaon a szőlőkbe csak 350—400 pengőért lehetett munkást kapni. Az eső után következő forróság miatt állandóan kell a szőlőkben permetezni, viszont még tart a cséplés is, ahol mintegy kétezer ember dolgozik s most egy pár hétig a mezőgazdasági munkásság jó keresetre számíthat a 80 filléres téli napszámok után.

Bácskában, különösen azokon

a helyeken, ahol nagyobb szőlőtermelés is van, szintén ez a helyzet. Részben ez az oka, hogy elterjedt az a hír is, hogy a munkások izgatásra nem akarnak munkát vállalni. Valójában az a helyzet, hogy a gazdasági munkások azt nézik, hogy hol kereshetnek jobban, de a munkától sehol sem vonakodnak.

A vidéki lapok országos állásfoglalása a papíráruk állandó emelkedésével kapcsolatban

A világszerte folyó óriási méretű fegyverkezés hatását leginkább és legérzékenyebben a na-

vilapok érzik, mert a fegyverkező államok hatalmas mennyiségben foglalják le a cellulozé, azt az anyagot, amely a papírgyártásnak is főelőke. Ez a magyarázata annak, hogy a papíráruk az utóbbi hónapokban szédítő tempóban emelkednek és a nagy európai papírgyárak közlése szerint az emelkedés tovább tart.

Ez a helyzet világszerte arra kényszerítette a lapokat, hogy a létezőkük védelmében felemeljék a lapok árát.

Legutóbb a miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének jelenlétében a vidéki lapok országos gyűlése úgy határozott, hogy országos egyezséget köt a vidéki lapok oldalterjedelmének és árának meghatározása tekintetében. Az egyezés létrehozása ügyében a Vidéki Lapok Országos Egyesülete és a Vidéki Lapok Szindikátusa együttes tanácskozásokat tartott, amelyen valamennyi nagy vidéki napilap vezetői résztvettek. Ezeket a tanácskozásokat folytatták azon a gyűlésen, amelyet szerdán délután tartottak a két egyesület tagjai Budapesten a Fészek-klubban.

A tanácskozás során kitértek a vidéki lapok előfizetési árának újabb szabályozására, a lapok oldalterjedelmének maximalására, az ingyenes kedvezmények ügyére, valamint egyéb időszaki kérdésekre, amelyek rendezését a rendkívül nehéz és világszerte jelentkező körülmények elkerülhetetlenné teszik.

Prima minőségű

kerékpárok tenniszütők

Hurozások, sportoikkek szakszerűen olcsón

Horváth Vilmosnál

— Magas vérnyomásnál és vérkeringési zavaroknál reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűviz nagyon jót tesz, mert a beleket minden megerősítés nélkül kiüríti, az emésztést előmozdítja, az anyagcserét felhívítja és igen kellemes közérzetet teremt. Az orvosok ajánlják.

Olaszországi nyaralással egybekötött társasutazás a

párisi világkiállításra

A társas csoportok Budapestről indulnak augusztus 1-én és augusztus 15-én **Vidéki utasok lakhelyüktől Budapestig és vissza 33% vasuti kedvezményt élveznek**

A 15 napos ut részvéteji díja gyorsvonatjeggyel, jó polgári szállodákban való elhelyezéssel és ellátással, podgyász- és balesetbiztosítással, hordárdíjjal, az összes adókkal és borraival

298[—] pengő

Párisban 6 teljes napot töltenek az utasok és az autocar körseták során megtekintik az új Páris, a világkiállítást és szakértő vezetővel a Louvre-muzeumot. — Olaszországban 5 és fél teljes napot tölthetnek a résztvevők tetszésük szerint választva Courmayeurben, Caressoban, Alassoban, San Remoban, vagy Venezia Lidón.

E nyaralással kombinált gyönyörűség és szociálisan olcsó társasutazás iránt máris példátlanul nagy az érdeklődés és ezért ajánlatos a leggyorsabban gondoskodni helybiztosításról.

Részletes prospektussal szívesen szolgál a **Bácskai Ujság** kiadóhivatalában.

Bármelyik társasutazásra egyszerű levelezéssel is jelentkezhet a

transcontinent

Utazási és idegenforgalmi Irodánál Budapest, V., Dorottya-utca 7. (Telefon: 1-831-33, 1-831-58)



GAZDAG CIRKUSZ

ma kedden, 20-án estefél 9-kor
tartja nagy megnyitó előadását. — Csütörtökön két előadás:
délután 4-kor családi előadás. — Helyárak: 30—1.20-ig.

HIREK

Július

21

Szerda
Prexedes

Éjjeli szolgálatot tartanaki

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése ma délben 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Gyenge légáramlás. Néhány helyen — főként az ország középső és keleti részein — délutáni záporosodás, esetleg zivatar. A hőmérséklet tovább emelkedik.

— **Főhívtás.** Kismoki Károly Sierminksi János, László Ferenc, Varga Gyula, Poruh Árpád és dr. Marczinék Jenő felkérlik azokat, akik a világháború alatt a lengyel légiókban vagy 1919—1921-ben a strzekcom podhalanskiban, illetve a Salusik Imre, Bobula testvérek, Weisz Kálmán, Oleksák János, Rätz Kálmán, Szopko László vezetése alatt lengyel földön önként szolgáltak, s eddig még nem adták lelt magukról, irjanak Miklósi Ferdinánd Leohoz, Budapest X Szabóky utca 58. címre. Azok a volt legionisták akik címet változtattak, vagy azok akiknek hozzátartozója a légióknál hősi halált szenvedett, ugyanide jelentkezzenek írásbelileg.

— **Pályázat.** A katymári katolikus elemi iskolánál nyugdíjazás folytán megüresedett az V. számú tanítónői állás. Az iskolaszék a megüresedett tanítónői állásra három heti határidővel pályázatot hirdet. A német és a bunyevác nyelv tudása kívánatos és a megválasztottnak a két nemzetiségi nyelvből két éven belül vizsgát kell tennie. A pályázati kérvényeket válaszhelyeggel ellátva a római katolikus iskolaszék elnökségének címére kell küldeni.

— **A bácsalmási cserkészek hollandi útja** A bácsalmási Tomory cserkészcsoport hat tiszte szombaton reggel indult el európai útjára, amelynek végcélja a hollandiai világtalálkozó. A bácsalmási cserkészek kerékpáron indultak el újukra.

— **Aki friss és munkaképes akar lenni és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a szája, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájjon a feje és a bőre tele legyen mindentféle pattanásokkal, az igyék hetenként egyszer-kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes Ferenc József keserű vizet. Az orvosok ajánlják.**

— **Négyhónapi ápolás után meghalt a közlekedési baleset áldozata.** Nagypénteken dr. Reiner Antal ügyvéd autójával elütötte Pécs Jánosné 79 éves bajai tejárusító asszonyt. A vigyázatlan asszonyt súlyos sérüléssel vitték a kórházba s azóta ott ápolták, de nem tudták megmenekülni. Négy hónapi szenvedés után Pécs Jánosné meghalt s vasárnap el is temették.

Szemeláttára lopták el a kerékpárját

Kiss Kálmán bajai fuvarostól ma reggel a szemeláttára ellopták a kerékpárját. Kiss reggel 8 óra tájban a postára ment és kerékpárját az utcán hagyta. Csak né-

Befőzéshez üvegek

valamint

üveg-, porcellán- és háztartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.
Modern függőnytartók nagy választékban.

hány percig tartózkodott a postahivatalban s éppen abban a pillanatban, amikor kilépett az épületből egy ismeretlen férfi a kerékpárjára ült és a város felé hajtott. A kerékpár tulajdonosa tűzbe vette a tolvajt s a járókelők közül is többen megkísérelték, hogy elérjék, de a vakmerő kerékpártolvaj csakhamar eltűnt szemük elől. Kiss Kálmán, aki 99 pengővel károsult, nyomban jelentést

tett a rendőrségen. A rendőrség megindította a nyomozást a vakmerő tettes kézrekerítésére.

SPORT

Üsszeállították a tizes csapatot, amely vasárnap mérkőzik Pécs legjobb tekézőivel

Július 25-én, vasárnap délután 5 órai kezdettel bonyolítják le a Katolikus Egyesülés székéjében a Pécs válogatott és a Legényegylet tekézői között az első városközi mérkőzést. A Legényegylet csapata a következő felállásban szerepel:

Csapatkapitány: Sama János.
Versenyzők: Sziklay István, Bogner Ferenc, Benczák Béla, Gallei Albert, Halász Miklós, Oswald Mátyás, Lox László, Pestalits Márk és Briglovits Antal.

Tartalékok: Gillian, Jéghegyi.
A pécsi csapat felállítását legzelebb közülük.

A verseny lebonyolítása után a versenyzők a vacsorán vesznek részt, majd fél kilenc órakor házból lesz a székház nagytermében. A versenyt nagy érdeklődéssel várja a bajai közönség.

Kiváló minőségű

akácméz

állandóan kapható

LAKNER VIDOR
v. méhészeti felügyelőnél
Baja, Hentes utca 3. sz.

URANIA

Július 20-án, kedden fél 6, fél 9 órakor.

Filléres helyárak!
A múlt szezon legszebb magyar filmje!

Évforduló

Egy nagy féltékenység drámája 10 felv.-ban.

Főszerepben:
Páger Antal, Gordon Zita, Komár Julia, Ráday Imre, Rajnai Gábor.

Kisérő filmje:
Csak nekem dalolj
Minden idők legszebb zenés filmje 10 felv.

Főszerepben:
Grace Moore. **HIRADÓ.**



Kerékpárokat legolcsóbban

vásárolhat

Kréneisz Géza
vaskereskedésében
BAJA, Erzsébet kir.-né-u.

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

Ugyan apróhirdetések! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen küldünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetőik két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Méreg képes volt takarékpénztári könyvelő (Husz Evoloni) ki minden irodai munkában perfekt, órákönyvelést, mérlegkészítést, fél vagy teljes napi elfoglaltságot keres Vidékre is. Megkereséseket H. J. jellegre a kiadóban kerem. (328)

Jobb úri háznál többévi bizonyítvánnyal 37 éves nő szakácsnői állást keres. Cim a kiadóban. (330)

Középkorú egyszalagos házaspár házmesterei állást vállal. Konyhakertészethez, állatneveléshez ért. Cim a kiadóban. (324)

Parádés kocsisnak ajánkozik 30 éves, nős férfi. Felesége ugyanoda alkalmazást vállal. Cim a kiadóhivatalban. (323)

Német nevelőnőnek ajánkozik fiatal urileány. Cim a kiadóhivatalban. (313)

Kereskedelmi végzett nevelőt keresek gyermekeim mellé. Ajánlatokat „Szerény” jellegre a kiadóhivatalba kérem. (316)

ELADÁS

Jókarban levő hosszú zongora olcsón eladó Cim: Petőfi Sandor-utca 61. szám. (326)

Mély gyerekkocsi, jó állapotban olcsón eladó. Érdeklődni délutánonként 8-10 között Prohászka-u. 8. Hitelbank palota, II. em. 7 ajtó. (329)

Eladó 24 köbméter beton kocka a Kenderesi utcában. Értési tét ad dr. Mészöly Miklós ügyvéd. (327)

Egészen új puhafa kétrészes szekrény olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalba.

FÜLD

Máriakönyvén, vasútállomás mellett az Angeli féle 12.000 négyszögöl tanyás birtok, melynek fele jókarban lévő szőlő, fele szántó, minden szőlőgazdasági felszereléssel eladó. Dr. Nicolaus Béla ügyvéd (Baja) ad felvilágosítást.

Bokodi utól három és fél kiló méterre 1 hold szőlő eladó. Bővebbet Pacsirta u. 44. szám.

3784 négyszögöl szőlő lakóházzal és felszereléssel, 100 darab gyümölcstával **Petőben** eladó. — Megtudható: Meskó Illés ingatlan irodájában Baja, Szent István tér 10 szám.

LAKÁS

Egy 4 szobás összkomfortos és egy 2 szobás komfortos utcai lakás kiadó szeptember 1-ére, Czifrusz-utca 42. szám alatt. Bővebbet Pollák butorüzletben Kossuth u ca 23. (304)

Deák Ferenc uca 21. számú házban hentesüzlet szoba konyhával augusztus 1-re kiadó. Érdeklődni lehet Kosa Imre gyógyszerésznél. (Gyarmati gyógyszerárban). (312)

Maculatura

(ujság) kapható:
UJ ÉLET könyv- és papírkereskedésében.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Ruzsni Károly
Szerkesztő: **Boranyi János.**

Szerkesztőség: Árpád-u. 12.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.
Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakarékpárti csekk számla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

HÁZ

Ház eladás. Szarvas Gábor-utca 5/a szám alatt, 3 lakószobával, összes mellékhelyiségekkel. Villany bevezetve. Felvilágosítást ad dr. Reiser Viktor ügyvéd. (300)

Szaznál több ház eladó. Közülük előkelő: Madách, Fiórlán utca, Budapesti ut, Vármegye-ház és Mátyás téren. — Eladó földek természet szerint Schweitzernél Baján, Koch trafik.

Megvételre házat keresek kedvező ártetés, részletfizetés, vagy örökös lakás ellenében. Cim a kiadóhivatalban. (310)

Elszigetelő lemez Kátránypapír Bőrlemez

Biber

elszigetelő anyagot és az összes építő anyagokat **legjutányosabb árban kapható:**

Grünhut és Társa

Telefon: 160. — B A J A

MÁVAUT

MÁVAUT

Nyári autóbuszmenetrend

Érvényes 1937. május 22-től.

Baja-Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.55
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.
	érk. Dusanok Péjő vendéglő	ind. 21.17
7.00 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 20.50
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.58
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.50

Budapestre: menetjegy P. 10.50

Tértijegy P. 17.—

Baja-Szeged

5.00	18.35	16.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00	10.05	18.52
5.32	14.20		érk. Felsőszentiván Szabó kocsma	ind. 8.28		18.18
		17.11 ér.	Bácsbokod Gaszkör	ind.	9.30	
5.58	14.57	17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind. 7.53	9.09	17.51
6.48	16.15		érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50		17.00
	—	17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. —	8.49	
8.06	—	19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. —	7.10	15.25

Menetjegy Kelebiára: P. 4.70.

Szegedre: P. 7.10

Menettértijegy: " 7.60.

Baja-Kalocsa

5.35	18.15	20.20 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.55	15.30	21.55
5.54	18.49	20.50 ér.	Sükösd községháza	ind. 7.20	14.55	21.33
6.30	14.32	—	érk. Hajós nagyvendéglő	ind. 6.38	14.13	
7.00	15.10	—	érk. KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 6.00	18.35	20.30

Kalocsára: menetjegy P. 4.60.

Tértijegy P. 6.70

Baja-Jánoshalma

5.00	18.35	14.10	20.20 i.	Baja Nemzeti szálló	i. 8.10	9.00	13.55	18.52
5.32	14.20	14.47	20.55 é.	Felsőszentiván Szabó k.	i. 7.34	8.28	13.19	18.18
6.45	—	16.03	—	é. Rév községháza	i. 7.20	—	13.04	—
6.05	—	15.25	—	é. 3.óra postahivatal	i. 7.00	—	12.42	—
6.24	—	15.45	—	é. Jánoshalma Tak. ptár.	i. 6.40	—	12.20	—

Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50.

Jánoshalma P. 2.30

Menettértijegy: " P. 1.30

Jánoshalma-Kiskunhalas

18.18 ind.	Jánoshalma Takarékpénztár	érk. 8.28
18.55 ér.	Kiskunhalas városi nagysz.	ind. 7.30

Menetjegy: P. 1.50.

Menettértijegy P. 2.30

Jánoshalma-Mélykut

8.29	17.30 ind	Jánoshalma Tak. pénztár	érk. 9.10	18.15
8.48	17.48 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. 8.59	17.57

Menetjegy: P. —.60

Menettértijegy: P. 1.10

Kalocsa-Dusanok

15.20	20.50 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 7.00	17.17
16.10	21.17 ér.	Dusanok Péjő vend.	ind. 6.15	16.26

Menetjegy P. 1.60.

Tértijegy P. 2.30

Kalocsa-Solt

7.05	12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 9.05	20.45
7.52	14.22 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39	19.58

Menetjegy P. 2.20.

Tértijegy P. 3.50

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-ter. Telefon: 292.